

МБОУ Залесовская средняя общеобразовательная школа №1.

Грошева Надежда Александровна, учитель начальных классов

Грошева Н.А. родилась 6 декабря 1970 года

В 1998 году закончила Зеленодольскую среднюю школу.

В 1990 году окончила Бийское педагогическое училище по специальности «Преподавание в начальных классах».

С 1990 года работает учителем начальных классов в Залесовской общеобразовательной школе № 1.

Имеет высшую квалификационную категорию.

Руководит школьным методическим объединением учителей начальных классов.

Работала в районной ПМПК, является членом школьного ПМПК.

Курирует семейное образование, может дать консультацию педагогам района по данному вопросу.

Является членом школьного экспертного совета по работе с оценочными листами педагогов.

Принимает активное участие в работе школьного методического совета, муниципального методического объединения учителей начальных классов.

Является куратором у молодых специалистов - учителей начальных классов.

Большое внимание уделяет самообразованию. Регулярно проходит курсы повышения квалификации, принимает участие в вебинарах, семинарах различного уровня.

Часто выступает на педагогических советах, семинарах по вопросу организации обучения детей с ОВЗ.

В 2021 году прошла профессиональную переподготовку по программе «Специальное (дефектологическое) образование. Организация обучения лиц по адаптированным основным и специальным индивидуальным программам развития». Занимается как педагог – дефектолог с детьми с ОВЗ.

Работа педагога отмечена:

Грамотой Комитета администрации Залесовского района по образованию за добросовестный труд в деле обучения и воспитания подрастающего поколения (2000г)

Почётной грамотой Комитета администрации Алтайского края за добросовестный, творческий труд, успехи в организации и совершенствовании учебного воспитательного процессов (2003 г)

Почётной грамотой администрации Залесовского района за многолетний добросовестный труд (2011 г)

Почётной грамотой Министерства Просвещения РФ за добросовестный труд, достижения и заслуги в сфере образования (2021 г)

Отзыв о работе учителя начальных классов Грошевой Надежды Александровны от администрации школы.

Грошева Надежда Александровна работает над созданием положительной мотивации детей к обучению, создает проблемные, поисковые, исследовательские ситуации на уроках. В своей педагогической деятельности использует приёмы и технологии, способствующие активному включению воспитанников в процесс продуктивного обучения, в творческую деятельность на уроке. Это технологии игровые, информационно-коммуникационные, проектного, проблемного обучения. В 2019-2020 учебном году учителем на высоком уровне было организовано дистанционное обучение в период пандемии коронавируса.

Для повышения эффективности урока использует нестандартные формы обучения, применяет ИКТ. Надежда Александровна проводит мониторинг предметных, метапредметных и личностных достижений учащихся, что позволяет увидеть положительную динамику в развитии детей, создать ситуацию успеха для каждого учащегося.

Большое внимание уделяет развитию креативного мышления, творческих способностей детей. Учащиеся под руководством Надежды Александровны пробуют свои силы в различных видах творческой деятельности, принимают активное участие в жизни школы, района, результативно выступают в интеллектуальных и творческих конкурсах различных уровней в режиме онлайн – от школьного до общероссийского и международного.

Осуществляет тесную связь с родителями, держит их в курсе успехов и неудач детей. Использует для общения с родителями такие формы, как родительские собрания, индивидуальные беседы, совместные мероприятия, сайт класса. Принимает участие в подготовке выпускных вечеров. За свою педагогическую деятельность сделала восемь выпусков учащихся из начальной школы.

Много работает над повышением своего методического мастерства: систематически изучает публикации в газетах и журналах по своему профилю, материалы в интернете, выложенные на образовательных сайтах. Разработала собственный сайт, который имеет регулярную посещаемость.

Несколько лет Надежда Александровна работала в территориальной психолого-медико-педагогической комиссии Залесовского района, где проявила себя как грамотный специалист, а на школьном уровне продолжает работать и сейчас в составе психолого-педагогического консилиума. Она прошла переподготовку по программе «Специальное (дефектологическое) образование», курсы по работе с учащимися с ОВЗ, работает педагогом-дефектологом. Надежда Александровна в течение шести лет курирует семейное образование, консультирует и проводит промежуточную аттестацию с учащимися по программам АООП УО, АООП НОДА, АООП РАС. Она принимает активное участие в разработке адаптированных программ, используя опыт и знания, полученные в период переподготовки.

Участвует в конкурсах педагогического мастерства, является постоянным пользователем программы «Активный учитель» на платформе Учи.ру. В течение семнадцати лет является руководителем ШМО начальных классов.

В 2003 году награждена Почетной грамотой Управления Алтайского края по образованию и делам молодежи, в 2021 году – Почетной грамотой Министерства просвещения Российской Федерации.

Директор школы

Г.И.Легостаева

13.03.2023

Отзыв учителя начальных классов Агафоновой Юлии Сергеевны.

Я, Агафонова Юлия Сергеевна, работаю учителем начальных классов в МБОУ Залесовская СОШ № 1 . Помощь и поддержку как молодому специалисту мне оказывает Грошева Надежда Александровна.

Надежда Александровна – грамотный педагог с большим практическим опытом.

На начальном этапе нашего сотрудничества особое внимание наставник уделяла развитию моих профессиональных качеств посредством организации методической работы, формирования навыков ведения школьной документации.

За это время у меня сложилось представление о ней, как о грамотной и творческой коллеге. Мне приходится много взаимодействовать с ней, видеть ее деятельность непосредственно в работе. В затруднительных ситуациях Надежда Александровна способна поддержать и поделиться советом.

Грошева Надежда Александровна очень позитивный, коммуникабельный человек. Она целеустремленна, активна, хороший коллега. Нельзя не сказать и о личностных качествах учителя: требовательная, отзывчивая, внимательная, тактичная, любящая свое дело. Большая требовательность к себе и окружающим, совершенствование методов и приемов обучения. Благодаря Надежде Александровне у меня, как у молодого специалиста, сформировалось уверенное поведение в школе, мне удалось найти своё место среди учителей, получить доверие от родителей и детей.

Благодаря нашей совместной работе с моим наставником, я овладела необходимыми теоретическими навыками работы с детьми, легко адаптировалась к условиям работы в учреждении.

Выражаю огромную благодарность моему наставнику.

Отзыв родителя о работе учителя начальных классов Грошевой Н.А.

Первые впечатления о школе, об учителях у детей складываются от знакомства с первым учителем, занятий, которые он проводит. Я считаю, что моей дочери повезло, так как первым учителем стала Надежда Александровна Грошева, учитель начальных классов МБОУ Залесовская СОШ № 1.

За время обучения нашего ребёнка показала себя как высокий профессионал. Она умеет заинтересовать детей учёбой и организовать детский коллектив. Надежда Александровна имеет подход к каждому ребёнку. Это добрый и отзывчивый человек, хотя вместе с тем строгий и требовательный педагог. Она поддерживала тесную связь с родителями, помогала ребятам при возникновении трудностей в учёбе и в межличностных отношениях. Она заложила нашему ребёнку именно тот фундамент знаний, благодаря которому наш ребенок учится на отлично уже 10 год.

Родитель ученицы Чепкасова А.С.

Отзыв родителя о работе учителя начальных классов Грошевой Н.А.

Первые впечатления о школе, об учителях у детей складываются от знакомства с первым учителем, занятий, которые он проводит. Я считаю, что моему ребёнку очень повезло, так как первым педагогом для моей дочери стала Грошева Надежда Александровна.

С первых дней обучения ребята полюбили свою учительницу. Надежда Александровна строгий и требовательный педагог, но в тоже время добрая и отзывчивая. Моя дочь всегда с нежностью и теплотой отзывается о своей учительнице. Во время болезни скучает по ней, а по выходу радостно переступает школьный порог. С какой радостью, возвращаясь домой из школы, мой ребёнок рассказывает, что она делала на уроках, что нового узнала.

Надежда Александровна большое внимание уделяет не только обучению русскому языку, математике, чтению и другим предметам, но и проведению внеклассных мероприятий. Очень интересно проходят классные часы, праздники.

Надежда Александровна учит детей быть отзывчивыми, справедливыми, добрыми, воспитывает взаимопонимание, взаимопомощь, чувство товарищества.

Наша учительница нашла индивидуальный подход не только к каждому ребёнку, но и каждому родителю. Всегда внимательна, тактична, толерантна, с большим чувством юмора. Каждое родительское собрание проходит в теплой и дружественной обстановке.

Я считаю, что нам очень повезло, что наши дети обучаются в классе такого опытного и грамотного педагога, такого доброго и внимательного классного руководителя.

Родитель ученицы 2 «б» класса Бродникова Г.В.

Занесовская средняя общеобразовательная школа №1



2012-2013 учебный год





Образец согласия на обработку персональных данных
СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

«13» марта 2023 г.

Я, (далее - Субъект),

Трашова Надежда Александровна,
(фамилия, имя, отчество полностью)

документ, удостоверяющий личность

паспорт 0115 084715,
(вид документа, серия и номер)выдан ТП УФМС России по Алтайскому кр. в с. Залесово,
(кем и когда) 23.12.2015

зарегистрированный (ая) по адресу:

с Залесово, ул. Первомайская, 29,

даю свое согласие отделу по образованию управления по социальной политике Залесовского муниципального округа (далее – Оператор), на обработку своих персональных данных на следующих условиях:

1. Использование персональных данных Субъекта производится Оператором в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» в мероприятиях Года педагога и наставника и распространяется на следующую информацию: мои фамилия, имя, отчество, год, месяц, дата рождения, адрес, образование, профессия и любая иная информация, относящаяся к моей личности, доступная либо известная в любой конкретный момент времени оператору (далее – персональные данные).

2. Обработка персональных данных Оператором включает сбор, систематизацию, накопление, хранение, использование и уничтожение.

3. Обработка персональных данных производится Оператором любым способом, включая использование средств автоматизации.

4. Настоящее согласие действует с _____ по _____ года

5. Настоящее согласие может быть отозвано Субъектом в любой момент по соглашению сторон. В случае неправомерного использования предоставленных персональных данных соглашение отзывается письменным заявлением Субъекта персональных данных.

6. Субъект по письменному запросу имеет право на получение информации, касающейся обработки его персональных данных (в соответствии с п. 4 ст. 14 Федерального закона от 27.06.2006 г. №152-ФЗ).

«13» марта 2023 г.

Трашова Надежда Александровна
(подпись) (расшифровка подписи)